[TPUMEP BAPUAHTA

1. (1 6ann) Kakoe 4ucio MBI TOTYyYUM, €CIU yMEHbIINM 9uciIo 24 Ha 25%?

1) 18 2)20 3) 16 4) 15
2. (1 6amn) Haittu 3Hauenue BeipaxkeHus 2loge2 + 1oge9.
1)3 2)1,5 3) 2 4) 2,5
x%—3x+2
3. (1 6amr) Pemuts ypaBHeHHe N
1o 2)1 3)1u?2 4) 2

4. (1 6ann) Peurnts mepasenctso |x — 1| < 2.
1) (—o0; 3] 2) [-2;2] 3) [-1;3] 4) (—o0; +0)

5. (1 6amn) Pemurs mHepasenctso 53*+5 < 0,2.

1) (=o0;=2]  2) (—o0; =2) 3)[—2; +o0) 4) (=2; +o0)
6. (1 6amr) Pemurs ypaBHerwue sin x = v/3cos x .
1) —§+nk,kez 2) §+nk,kez
3) —%+2nk,keZ 4)—§+2nk,kez

7. (1,5 6ann) Kakoe 13 3aJaHHBIX TOUEK IPUHAAIEKUT IpaduKy OyHKINU
y=x%2—6|x—1|+57.

1) (1;4) 2) (-1;-6) 3) (0;1) 4) (2;5)
8. (1,5 6anma) Haiitu mpomexxyTku y6oiBanus pyukmuu [ (x) = x> + 3x2 .

D[=20] 2)[0;+) 3) (=o; =2]  4) (2; 0)

9. (1,5 6anna) Haiizure KOIM4IeCTBO OTPUILIATEIBHBIX YIEHOB apuMeTHIeCKOH
nporpeccun: —25; —22,5; —20; ... ...
10. (1,5 6amma) Haiitur aberuccy Touku rpaduka gymkmun f(x) = x — 4/x , B
KOTOPOM KacaTesbHas K rpadguky gyHKiuu obpasyet c ocsto Ox yroa 135°.

11.(1,5 6anna) HaliTu KOT4eTBO BCeX IeJIbIX YHCEJT, TPUHAAJIEKAIIIX

MHO>ECTBY pellreHuii HepaBeHcTBa V4x — x2 + 5 < (x — 2)% + 3.
12. (1,5 6anna) [IBoe pabouux BMecTe BBIIIOIHIIN HEKOTOPYIO paboTy 3a § 4.

IlepBsIit pabounii MOXKET BBIIIOJIHUTH Ty K€ PabOTy B ONWHOYKY Ha 12 9acos



6sIcTpee, yeM BTOpoii. CKOJIBKO 9acoB ITOTpebyeTcs BTOPOMY PaOOTHHUKY, YTOOBI
BBIIIOJTHUTH Ty K€ paboTy B OLMHOYKY?

13 . (1,5 6anma) OceBoe ceyeHue IUINHAPA — KBAZIPaT, JUATOHAIb KOTOPOTO

paBHa 10V 2. Hafitu mromazns ceyeHN MUINHPA IIOCKOCTHIO, ITapajlyie IbHON

€ro OCH U PacIoJIOKeHHOH Ha PaCCTOSHUM 3 eIUHHUI] OT OCH.

14. (1,5 6amwra) Jl1uHEI OCHOBAaHUI PaBHOOEAPEHHOM Tpaleuy OTHOCATCS KaK
4:9, a 6oxoBas cropoHa paBHa 13. VI3BecTHO, 4TO B Tpamely BIucaHa

OKpY>XHOCTh. Halizure niuny paguyca BIMCAaHHON OKPY>KHOCTH.

15. (2 6anra) Haiimure 3HaueHMe mapameTpa d, IpU KOTOPOM YpaBHEHUE

|x2 + 2x| =a—2 uMeeT POBHO TPU Pa3IUYHBIX KOPHA.



SULRErUYr Orruuya

1. (1 dhujnp) 0°p phyp Junwbwip, kpk 24 phdp thnppughbip 25 %-ni:
1) 18 2) 20 3) 16 4) 15

2. 1 dhwynp) Qb 2loge2 + logg9 wpunnwhwjnnipjut wpdbpp:

1)3 2)15 3) 2 4)25
3. (1 Uhwynp) Lowsky xZJ:T’jZ = 0 hwjwuwpnudp:
1)@ 2)1 3)1lk2 4)2

4. (1 Uphunfnp) Loisky |x — 1] < 2 wthw]wuwpnudp:

1) (—o0; 3] 2)[-2;2] 3)[-13] 4) (—o0; +00)
5. (1 dhwynp) Lnisky 53 < 0,2 wihwJwuwpnidp:

1) (m0;=2]  2) (—o0; =2) 3)[-2; +) 4) (—2; +)
6. (1 Uhwynp) Loidk] sinx = v3cosx hwjuwuwpniup:

T

1) —§+nk,kez 2) S+mk keZ

T

3) —§+2nk,kez 4) — T+ 2mk, keZ

7. (1,5 dhunp) Spdwd Yhwnbkphg n'pi E wpunluind y = x2 — 6|x — 1] + 5
pritijghuyh gpuphljhln:
1) (1;4) 2) (=1;,-6) 3) (0;1) 4) (2;5)
8. (1,5 Uhwynp) Qb f(x) = x* + 3x? Imulghuwyh tduquu
Upgujuiyptpp:
D[=2,0] 2)[0;+0) 3) (=05 =2] 4 (2 0)

9. (1,5 Uhwynp) Qwnuk) —25; —22,5; —20; ...... pYuputiwjui
wynngpbhuhwh puguuwljut wunudubkph pwbwlp:



10. (15 uhufnp) Quntiby £(x) = x — 4vVX $nrtighuh gpudhlyh wyh Ynh
wpughup, npnid gqpudhjhtt mupdwsd snpwthnnt wpughutbph wnwugph
htwn juqunid £ 135° whlpni:

11. (1,5 dhwdnp) @ity V4x —x% + 5 < (x — 2)% + 3 whhwjwuwplwh
inuonidubiph puqunipjutip uwnljwing pnjnp wdpnne pytph pwhwlp:
12. (1,5 dhwynp) Bplnt putiynp vh npnp woppnwnwiip hwdwnkn
Juunwupkght 8§ dwunid: Unwoht pwttynpp wyn tnytt wpuiwwnwbpp
Uhuytiwly Yuipnn E unupty 12 dud wykph onun, pub kphpopnp: Luih”
dud juwhwbeyh tplypnpny pwinphtt wyn tnyb wptwmnwtpp vhuwytwly
Juunwnpbknt hwdwn:

13. (1,5 thwdnp) Qquih wnwbgpuyhlt hwnnypep 10vV2 wilyniiugdny
punwljniuh £ : Gtk qquth wnwgpht qniquhbn b tputthg 3 dhwynp
hEnpwdnpnipjut ypu quniynn hwnnyph duljbpbup:

14. (1,5 dhwynp) Cpowtimgshtt wpunugdyws hwjwuwpwupnit ubnuih
hhuptph tpiupnipniutubpp hwpwpbpynid Bu hisybu 4:9, hulj upniupp
hwwuwnp Lk 13-h: @bk ubnuiht tkpgdws opowtiwgsh swnwynh
tpupnipnip:

15. (2 dhundnp) @k p a wupwibnph wyb wpdtpp, nph nhupnud

|x? + 2x| = a—2 hwjwuwpnidt nith ninhy kpbp nwppkp wpdwn:



1 74

2 V
5 v v
4

5 10

10 4

11 6

12 i

13 30

14 b
15 &)

bnaHk OTBeTOB

TecT Homep

O6paSLl,bI HanmcaHnAa MeTOoK

1 2 3 4

1)
2)

3)

McnpasneHne olnboYHbIX OTBETOB

1 2 3 4




